





НАМ ТОЛЬКО ЧТО СООБЩИЛ ТЕЛЕТАЙП

Нью-Йорк. Генеральный секретарь ООН К. Вальдхайм высказался против применения силы при урегулировании кризиса в американо-иранских отношениях. Выступая в Генеральной Ассамблее ООН...

Зет, он фактически отверг разрабатываемые Вашингтоном планы военного вмешательства в Иране. Я убежден, сказал он, что только величайшая осторожность и сдержанность...

Секретарь ООН охарактеризовал его как, вероятно, наиболее сложную и важную международную проблему. «Стало уже очевидным», — сказал он, — что только всеобъемлющее решение может предоставить народам этого региона возможность справедливого и прочного мира.

ООН снова станет жизненно необходимой в качестве форума, содействующего достижению мира на Ближнем Востоке. Этот подход и решительно Ближневосточного конфликта находится по существу в полном противоречии с попытками Вашингтона в союзе с Тель-Авивом и Каиром решить эту вопреки воле мирового сообщества, за спиной арабского народа Палестины и в ущерб его интересам.



ИНТЕРВЬЮ К. ВАЛЬДХАЙМА ОБ АМЕРИКАНО-ИРАНСКОМ КОНФЛИКТЕ ИТАЛИЯ: РАСТЕТ АВТОРИТЕТ КОМПАНИИ МОЛОДЕЖЬ США ПРОТИВ МИЛИТАРИСТИКИ ЗАБАСТОВКА АНГЛИЙСКИХ МЕТАЛЛУРГОВ

Интервью Р. Мугабе

ЛОНДОН. «Правительство Зимбабве ориентируется в своей деятельности на народ. Мы трудимся для народа и служим ему. Наш лозунг — социализм». Об этом заявил в интервью журналу «Африка» премьер-министр Зимбабве Роберт Мугабе.

Стемы просвещения, здравоохранения и социального обеспечения в интересах широких масс. Особое место займет борьба с безработицей. С этой целью государство поможет значительному числу людей вернуться из городов в деревню, чтобы обрабатывать выделенные им участки земли.

Глава правительства выразил солидарность с борьбой намибийского народа за свободу. Мы также поддерживаем право народа ЮАР установить демократическую систему в своей стране, сказал он. Зимбабве будет оказывать помощь борющимся народам юга континента на международных форумах, в рамках ООН, ОАЕ и Движения неприсоединения.

ЮБИЛЕИ Слово о капелле Исполняется 25 лет хоровой академической капелле Уральского политехнического института имени Кирова. Из года в год приходят сюда ребята, которые не стремятся стать профессионалами в музыке, но, покидая Свердловск после окончания института, уносят в душе своей благодарные воспоминания о репетициях и концертах, о необычайной теплоте, дружеской, творческой атмосфере, в которой зародилась их любовь и преданность хорошему искусству, музыке.

НА ФРОНТАХ КЛАССОВЫХ БИТВ



США. «Нет расизму и расовой дискриминации!», «Запретить деятельность ку-клукс-клана!», «Долой неофашистов!» — требуют участники этого массового марша протеста, состоявшегося в городе Гринборо (штат Северная Каролина), где в ноябре прошлого года ку-клукс-клановцы убили пятерых активистов движения за гражданские права. В демонстрации приняли участие тысячи представителей почти 100 различных организаций.

ТРАГЕДИЯ ПРЕСТАРЕЛЫХ

Старость никогда не пользовалась большим почетом в американском обществе «всеобщего благоденствия», где право на обеспеченные пенсионные годы может гарантировать лишь тугая кошелек. Теперь же, когда безудержная инфляция лишь за последний год урезала жизненный уровень населения США больше чем на 5 процентов, старость оборачивается трагедией для миллионов американцев.

Молодые американцы 80-х годов. В Америке любят броские ярлыки, и они получили свой — «успокоившееся поколение». На смену «потерянному», «равнодушному», «молчаливому», «бунтующему» пришли «успокоившиеся» юноши и девушки нового десятилетия. Так ли это? Не торопится ли пропаганда убедить общественность в том, чего нет, не выдает ли она жеманное за действительное?

С инфляцией, больше всего страдают пожилые, — пишет журнал. Среди тех, чья иллюзиями инфляция нанесла сокрушительный удар, оказался и 68-летний Чарльз Уокер, бывший рабочий, вышедший на пенсию после долгой трудовой жизни. — Я работал всю жизнь, — заявил он корреспонденту журнала, — я платил налоги, жил по установленным правилам, делал то, что велело мне правительство. И что же я теперь имею! Каждый день моей жизни наполнен борьбой за существование. Я покупаю самую дешевую пищу в самом дешевом магазине. Мы с женой хотели бы навещать дочь, живущую в другом штате. Но мы не можем позволить себе это путешествие.

Наш руководитель Евгений Владимирович Бражник — настоящий мастер своего дела! И на концертах, и на репетициях он живет музыкой, заражая нас своей молодой энергией, увлеченностью, артистизмом. В 1965 году за большую художественно-пропагандистскую деятельность капелла была удостоена высокого звания «Народной коллектив РСФСР». Коллектив давно считал себя славу лучшего самодеятельного студенческого хора Свердловской области. Свидетельство тому — первые места на смотре художественной самодеятельности, звание лауреата I Всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества трудящихся, выступления на сценах филармонии, консерватории, симфонического оркестра, оперных спектаклей, записи на радио и телевидении.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЗАМЕТКИ ВЫСТРЕЛЫ И КРИЗИС

Очередной правительственный кризис в Италии начался под аккомпанемент выстрелов, автоматных очередей, взрывов бомб и бутылок с зажигательной смесью. В Неаполе неофашисты подожгли помещения секции ИКП. В Салерно вооруженные террористы, устроив засаду, убили главногo прокурора города Николо Джакуччи. В Риме застрелили высокопоставленного чиновника министерства юстиции, члена кассационного суда Джироламо Минерани. Несколькими днями ранее в итальянской столице вооруженные фашистские «командос» учинили беспорядки, подожгли автомобили и автобусы, нападая на прохожих, разбивая витрины магазинов.

Волна терроризма растет. На страницах прессы вновь замелькал тревожный вопрос: не служат ли эти погромы и убийства частью циклического плана накаливания до предела обстановку в стране, создать предлог для консолидации консервативных сил, стремящихся повернуть вправо ось всей политической жизни Италии? События, похоже, подтверждают самые худшие подозрения. Давно замечено: приливы и отливы террористической деятельности на Апеннинских кризисах, предвыборными кампаниями, массовыми выступлениями рабочего класса, успехами левых сил... Так было, например, в марте 1978 года, когда ведущие партии страны, включая коммунистов, заключили соглашение о создании парламентского большинства. Одним из инициаторов этого соглашения выступил видный политический деятель Италии, тогдашний председатель национального совета ХДП Альдо Моро. 16 марта 1978 года Моро был похищен террористами, а 55 дней спустя убит. Его смерть послужила сигналом для атак не только Италией, но и из-за рубежа на проводившую им линию и ее сторонников.

ВОЙНА ПРОТИВ ТРЕД-ЮНИОНОВ

Почти два месяца бастуют английские металлурги, но до сих пор не достигнуто никакого соглашения. Более того, правительство намерено использовать забастовку в качестве предлога для введения нового антипрофсоюзного закона. Трудящиеся пошли на забастовку по двум причинам: заработная плата не поспевает за катастрофическим ростом инфляции; правительство намерено закрыть некоторые крупнейшие английские сталелитейные заводы, сократить производство стали и в конечном счете уволить до пятидесяти тысяч рабочих. Сталелитейная промышленность в Англии в основном принадлежит государству. Некоторые же ее предприятия находятся в частном владении. «Бритиш стил корпорейшн» — государственная

корпорация, но, по сути, она мало чем отличается от частных компаний. И то и другое — части капиталистической экономики. Поэтому, хотя первоначально забастовка охватывала только государственные сталелитейные заводы, она неизбежно должна была распространиться и на частные предприятия. Будущее сталелитейной промышленности Англии во многом зависит от исхода нынешней забастовки. «Бритиш стил» намерена значительно сократить производство. И это несмотря на то, что Англия не хватает стали и она возит ее, причем в больших количествах, из-за границы. «Бритиш стил» импортирует даже уголь, в то время как в стране закрываются угольные шахты и тысячи шахтеров остаются без работы. Когда забастовка металлур-

МОЛОДЕЖЬ ЗА РУБЕЖОМ «УСПОКОИВШЕЕСЯ» ПОКОЛЕНИЕ

Нет работы, нет надежды ее получить. Многомесячное выствание в очереди на бирже труда, постоянное напряжение, разочарование, унижение, отчаяние ломают души многих из них. Не случайно поэтому подавляющее число преступлений, совершаемых в Соединенных Штатах, на совести молодежи. А все так называемые «спрессованные программы обеспечения занятости молодежи» столь малоэффективны и так «скромно» подкрепляются в финансовом отношении, что говорить о них всерьез не приходится. Правда, президент Картер обещал к 1982 году довести ассигнования на эти цели до трех миллиардов долларов. Деньги немалые, хотя решить проблему и они не смогут. Но многие реалисты уверены, что президент не выполнит своего обещания: опыт по этой части у него солидный.

Обещания увеличить ассигнования на программу обеспечения занятости молодежи упираются в Соединенных Штатах с непрекращающимся сокращением средств, выделяемых на образование. В результате до минимума сводится преподавательский состав в средних школах. В переполненных классах занимаются одновременно по 50—60 человек. Не хватает учебников и учебных пособий. Здания школ по многу лет не ремонтируются. Все это, естественно, не относится к частным учебным заведениям, в которых участи дети самых обеспеченных американцев.

Обещания увеличить ассигнования на программу обеспечения занятости молодежи упираются в Соединенных Штатах с непрекращающимся сокращением средств, выделяемых на образование. В результате до минимума сводится преподавательский состав в средних школах. В переполненных классах занимаются одновременно по 50—60 человек. Не хватает учебников и учебных пособий. Здания школ по многу лет не ремонтируются. Все это, естественно, не относится к частным учебным заведениям, в которых участи дети самых обеспеченных американцев. И это происходит в стране, предлагающей себя миру в качестве эталона для подражания. Об этой стране, немало не смущаясь, в прошлом месяце сказал ее президент: «Наша страна самая могущественная на земном шаре в военном, политическом и экономическом отношениях...»

Кстати, многим из числа нынешней американской администрации самоуверенно не занимать. Очень убедительно продемонстрировали они себя в недавнем выступлении в Белом доме со студенческими лидерами из разных университетов США. Мероприятие продлилось в течение целого дня. Перед приглашенными (а их собралось здесь более 250) выступали высокопоставленные государственные чиновники, в том числе помощник президента по вопросам национальной безопасности Зигнелл Бизантин и директор Управления по оборонному призыву на военную службу Стюарт Эйзенштадт. В заключение с ними беседовал сам президент. Его выступление вызвало недоумение у многих молодых людей, заполнивших Восточный зал Белого дома. «Мы сильны и чувствуем себя настолько уверенно, — говорил Дж. Картер, — что можем предпринять действия, которые другие не могут себе позволить... мы самая сильная страна, и мы можем выступить вперед и действовать». И так далее, в том же духе. Воистинственный, рекламный характер бросал в глаза Картер определенную позу. После того как администрация объявила о переходе от добровольной службы в армии к обязательной и о предстоящем в связи с этим призыве молодежи, чему будет предшествовать массовая регистрация, по стране прокатилась волна демонстраций протеста. Молодые люди решительно высказались против планов администрации, квалифицировав их как проявление милитаризации политики. Протесты молодежи правильно оценил американский восточный корреспондент, посетивший Бельгий дом востроитель. Решено было собрать активистов и «промыть им мозги». На «обработку» студентов была брошена мощная команда, которую возглавил сам президент. Убеждая молодежь в своих самых «мирных намерениях», доказывая ей, что регистрация, о которой идет речь, отнюдь не означает еще немедленного призыва в армию, Картер заявил: все эти шаги направлены лишь на то, чтобы СССР увидел «нашу боевую готовность». Иными словами, необходимо принудить Советский Союз, «угрожающий безопасности народов». Тот же, давно набивший оскомину мотив на тему «советской военной угрозы».



ПРОБЛЕМЫ СВЕРДЛОВСКОГО СПОРТА

РАДОСТИ И ОГОРЧЕНИЯ

Не так давно завершился зимний сезон у лыжников, и сейчас с его позиции полезно оценить прошлое, проанализировать работу тренеров физкультурных организаций области по развитию массовости и подготовке гонок высокого класса в нашей области.

Отрадно, что юные лыжники заняли первое место на зимней Спартакиаде школьников РСФСР, набрав 2130 очков, которые войдут в зачет нашей области на VII зимней Спартакиаде народов РСФСР в 1981 году.

Дело в том, что Амосова в середине января заболела и уже не смогла к Олимпиаде восстановить свою спортивную форму. Ялдова перенесла операцию и также к моменту отборочных соревнований не была готова к борьбе за место в сборной.

Из года в год растет у нас количество лыжников, сейчас лыжным спортом занимается около 70 тысяч человек. Только за четыре года спортивной палитры подготовлено 67 мастеров спорта и четыре мастера спорта международного класса, что значительно превышает прежние показатели. Эти результаты были достигнуты за счет организации подготовки, повышения уровня, объема и интенсивности тренировок и увеличения количества специальных средств подготовки (лыжероллеры, использование научно-методических достижений и повышения уровня медицинского обеспечения, укрепление материальной базы. Положительно повлияло на это и увеличение сети детско-юношеских спортшкол и количества занимающихся в секциях.

Со второй задачей — подготовить гонок области к успешному выступлению в республиканских и всесоюзных соревнованиях — наставник спортсменов в целом справился. Так, лыжники области на лыжных гонках завоевали 9 золотых, 10 серебряных и 10 бронзовых наград. Спустя 25 лет золотую медаль чемпионки СССР завоевала молодая спортсменка, воспитанница ДЮСШ «Факел» — Вадим Панков. Трехкратной победительницей зимней Спартакиады народов СССР среди юниоров потребовалось два года, чтобы «возмужать», так как среди взрослых он имел девятый результат на дистанции 15 км. Великолепно выступил воспитанник ДЮСШ Ревды учащийся школы-интерната спортивного профиля Ю. Отелов, завоевав две золотые награды на Спартакиаде школьников РСФСР и на первенстве страны среди юношей. А воспитанник ДЮСШ Красноуральска Леонид Бурмистров вышел победителем в кубке «Дружба».

Одной из мер по улучшению работы с юными лыжниками было совершенствование календарно-соревновательной внутри области, что позволило тренерам планомерно вести круглогодичную подготовку спортсменов и повысить их спортивную форму. Только в этом году, например, общеполиткомитет и комитет высшего спортивного мастерства провели более 10 соревнований среди ДЮСШ, коллективов физкультуры общеобразовательных школ, ДСО и ведомств. Были проведены соревнования на приз газеты «Правда» в г. Ревды среди ребят младшего возраста. 13 апреля в поселке Кытлым прошли молодежные игры.

Да, если оценивать сезон с точки зрения подготовки резерва, то можно признать его весьма успешным. Но вместе с тем отгорчили слабыми результатами взрослые гонщики. Чемпионат СССР еще раз показал, что борьба уже несколько лет проходит между москвичами, ленинградцами, гонщиками Коми АССР, Московской и Свердловской областей, в числе которых есть спортсмены высокого класса.

Медленно растет мастерство у ряда молодых лыжников. Об этом, в частности, говорят и результаты, показанные гонщиками в чемпионате страны. Только 36-й была Л. Шивенкова, 72-е место у В. Коновалова, 79-е у А. Качочникова.

Но из-за того, что некоторые ведущие лыжники области находились в казенной спортивной форме, нашим землякам в комбинантском зачете досталось скромное пятое место.

Медленно растет мастерство у ряда молодых лыжников. Об этом, в частности, говорят и результаты, показанные гонщиками в чемпионате страны. Только 36-й была Л. Шивенкова, 72-е место у В. Коновалова, 79-е у А. Качочникова.

Обнадеживающие результаты показывают юноши, второй год подряд занимающие первое место на первенстве страны. Второй результат показали лыжники во Всесоюзном профсоюзно-комсомольском кроссе и чемпионате РСФСР, а также на Всесоюзных соревнованиях на приз газеты «Пионерская правда».

Надо сказать, что больше всего нас, тренеров, радуют высокие результаты юных лыжников в преддверии VII зимней Спартакиады, которая пройдет в 1981 году в Кемерово. Это говорит о правильности избранного нами курса в воспитании молодых спортсменов. Не случайно в молодежную сборную страны по итогам прошедшего сезона включены шестеро лыжников нашей области и три спортсмена вошли в состав национальной сборной СССР.

Много лет беспокоит нас проблема качественного инвентаря для лыжников. По-прежнему стоит на месте вопрос с выпуском пластмассовых лыж на Первоуральской лыжной фабрике.

Завершая разговор об итогах зимнего сезона у лыжников, я бы хотел еще раз подчеркнуть, что в нашей области есть довольно большая группа интересных молодых гонщиков. И свердловчане, несмотря на то, что минувшей зимой по разным причинам уехали из области несколько сильных спортсменов, обязаны подготовиться и успешно выступить на соревнованиях VII зимней Спартакиады народов РСФСР.

ХОККЕЙ. ВЫСШАЯ ЛИГА

ПОЛОЖЕНИЕ ОСЛОЖНЯЕТСЯ

«АВТОМОБИЛИСТ» (Свердловск) — «ТРАКТОР» (Челябинск) — 1:2 (0:2, 1:0, 0:0). Шайбы забросили: у «Автомобилиста» — Игорь Бубенищев (23-я минута); у «Трактора» — Валерий Белоусов (1), Владимир Бухарин (12).

У каждой команды были свои «частные» задачи: свердловчанам очень нужны очки, чтобы попытаться уйти с последнего места, а челябинцам эти же очки необходимы для закрепления на престижном пятом месте, где они находятся в последнее время. Поэтому матч получился бескомпромиссным и боевым до последних минут.

В первом периоде гости добились успеха через 34 секунды после начала матча. Несмотря на старания хозяев отыграть эту шайбу и их стремление перехватить инициативу, челябинцы сумели организовать натиск свердловчан, а сами так остро и умело контратаковали, что порой защита свердловчан была бессильна что-либо сделать. Именно в такой ситуации была заброшена хозяевам вторая шайба. А в дальнейшие только Николай Шорин трижды оказывался с глазу на глаз с вратарем хозяев, но Сергей Печенин сыграл самоотверженно и каждый раз выходя победителем в этих поединках. Впрочем, он провел весь матч надежно. И если бы нападающие свердловчан сыграли так же уверенно, как их вратарь, то исход поединка мог бы быть другим.

Стартовала XXVI летняя спартакиада учащихся Свердловского областного управления профтехобразования, посвященная XXII летним Олимпийским играм и 35-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В ее программе — соревнования по 13 видам спорта.

В заключительных состязаниях в зачет Спартакиады по боксу. В них приняло участие 122 спортсмена из 14 учебных заведений. Лучшими стали боксеры техникума городского училища № 7 города Карпинска. Вторыми были ученики ПТУ № 30. Третьими — представители свердловского ПТУ № 78.

В Первуюральске завершились соревнования по классической борьбе. В них выступило 136 спортсменов из 11 учебных заведений области. Победителями стали учащиеся ПТУ № 33 из Невьянска. Следом за ними места в тройке сильнейших заняли команды Первоуральского ПТУ № 7 и ПТУ № 2 (Свердловск).

Второй период свердловчане активизировались, выровняли игру, в третьем — пошли на отчаянный штурм. Но перевес в одну шайбу принес победу «Трактору». Положение «Автомобилиста» осложнилось, его основной соперник — «Ижсталь» — выиграл на своем поле у воскресенского «Химика» — 2:0 (0:0, 1:0, 1:0) и ушел вперед от уральцев на три очка. Динамовцы Риги выиграли у армейцев Ленинграда — 5:1 (1:0, 2:0, 2:1).

Вчера состоялись остальные матчи тура, о их результатах мы сообщим в следующем номере газеты. Очередную встречу «Автомобилист» проводит 26 апреля в Москве он играет с динамовцами.

В составе юниорской команды выступило 136 спортсменов из 11 учебных заведений области. Победителями стали учащиеся ПТУ № 33 из Невьянска. Следом за ними места в тройке сильнейших заняли команды Первоуральского ПТУ № 7 и ПТУ № 2 (Свердловск).

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО



Весна и... огонь

Наибольшее количество пожаров происходит весной и летом. Сушь и зной в короткий срок создают повышенную пожарную опасность в лесах, на торфоразработках, на деревообрабатывающих предприятиях, в жилых домах.

В 1979 году из 1800 пожаров в области более 1000 пришлось на весенне-летний период. В огне погибло 86 человек. Уничтожены 408 домов, десятки производственных и социально-бытовых учреждений.

Причина пожаров — не только в жаркой и сухой погоде. Бесхозяйственность, беспечность, слабый контроль руководителей за средствами противопожарной защиты — вот корень зла.

Пожаров не будет, если проверить противопожарное состояние всех объектов народного хозяйства и жилищно-коммунальной территории от торчых отходов. На пожароопасных производствах и в сельских населенных пунктах должно быть обеспечено круглосуточное дежурство. Возникший огонь можно быстро ликвидировать, если в исправном состоянии будут средства пожаротушения и связь.

Помните: пожары — это всегда ущерб для народного хозяйства! Управление пожарной охраны УВД Свердловского облисполкома. Облсовет ВДПО. Свердловский комбинат торговой рекламы.

ФУТБОЛ. ПЕРВАЯ ЛИГА

ПРОИГРАЛИ

В очередном туре свердловчане «Уралмаш» выступил в Ланхуте и потерпел сокрушительное поражение от «Урала» — 1:6.

Остальные матчи закончились так: «Нистру» — «Таврия» — 1:3, «Динамо» — «Металлург» — 2:1, «Спартак» (Ор) — СКА (Од) — 1:0, «Спартак» (Н) — «Спартак» (ИФК) — 3:0, «Памир» — «Кузбасс» — 2:1, «Бутоно» — СКА (Х) — 0:0, «Заря» — «Шинник» — 2:0, «Металлург» — «Факел» — 0:0, «Днепр» — «Жальгирис» — 1:0, «Колос» — «Искра» — 2:0, «Торпедо» — «Крылья Советов» — 1:1.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

ЮНОШЕСКИЙ СПОРТ

Спартакиада — в разгаре

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

Костюм для октябрат

Продукция свердловской фабрики «Октябренок» пользуется большой популярностью у свердловских ребят и юных жителей области.

Остальные матчи закончились так: «Нистру» — «Таврия» — 1:3, «Динамо» — «Металлург» — 2:1, «Спартак» (Ор) — СКА (Од) — 1:0, «Спартак» (Н) — «Спартак» (ИФК) — 3:0, «Памир» — «Кузбасс» — 2:1, «Бутоно» — СКА (Х) — 0:0, «Заря» — «Шинник» — 2:0, «Металлург» — «Факел» — 0:0, «Днепр» — «Жальгирис» — 1:0, «Колос» — «Искра» — 2:0, «Торпедо» — «Крылья Советов» — 1:1.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

ЗА КУЛИСАМИ ЗАРУБЕЖНОГО СПОРТА

«ЛЮДИ ГИБНУТ ЗА МЕТАЛЛ...»

Человек сам творит себе кумиров. Бог и царь любого американца — от нищего и до президента — его величество Доллар. «Бизнес Америки — бизнес» и «горбачов исправит только могилу». Тяжеленький золотой кругляш — свет в окошке каждого «уважающего себя» американца. Доллар — это и цель, и средство. Точнее так: доллар — цель, человек — средство. Доллар — с большой буквы, человек — с маленькой.

Тек было с царем Мидасом из сказки — все, к чему прикасался его руки, превращалось в золото. Так было и в реальности, а не со сказочным Гарольдомом Лафайетом Хантом — мультиллионером XX века, человеком, богатым чудовищно, неправдоподобно, фантастически; человеком, ехидно, но справедливо заявившим однажды журналистам: «Если вы можете сосчитать, сколько у вас денег, вы не миллиардер». Хант, как царь Мидас, прикасался к футболу, и в его закромах поспылали золотой дождь. За бесценно им приобретен два футбольных клуба, стоимость каждого из которых спустя 20 лет выросла до 20 миллионов долларов.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.

В заключение хочется отметить, что в области созданы хорошие условия для подготовки спортсменов. Это способствует их успешному выступлению на соревнованиях.